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Trabajadores por coche Horario entrada/salida de
_ 1'13 ccupanies por vehiculo trabajadum _
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Actividades en el camino de Accidentes trabajadores
trabajadores Alrededor de 1 decada 5 rabajadores kvo un
B accidente relacionado con el rayecio a Can Ruidi -
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Condiciones para Tiempo hasta casa - trabajadores
_ cambiar a TMB _
Al resaltar los indicadores que no son morfotipolégicos nos
- enconframos con enunciados a los que no se puede ~
responder construyendo. Si por ejemplo, cada fransporte
privado estd utilizado por una media de 1'13 ocupantes,
- 5qué continuidad urbana resuelve esa situacion -
insostenible?
- la eleccion de los indicadores representa el primer paso -
para el cambio hacia un modelo de movilidad sostenible.
- No se trata de renunciar a los sistemas tradicionales, sino -
de ampliar la mirada para incorporar los nuevos.
indicad
{ mirar ofras muestras para proponer otras soluciones }
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